



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



ОБЕЗБОЛИВАЮЩИЙ ПЛАСТЫРЬ САЛОНПАС

SKU: 0970

Цена: 100 грн

Салонпас представляет собой воплощение древних традиций восточной медицины в современных технологиях японской фармакологии (производится во Вьетнаме). Японский пластырь Салонпас рекомендовано использовать в следующих случаях: переутомление мышц; острые и хронические боли в мышцах, суставах конечностей и позвоночнике; растяжение связок; ушибы, вывихи и переломы с целью купирования болевого синдрома; малоподвижность и ригидность плечевого сустава; обморожения начальной степени.

Категория: Опорно-двигательная система

ОБЕЗБОЛИВАЮЩИЙ ПЛАСТЫРЬ САЛОНПАС SALONPAS

Вьетнамский обезболивающий пластырь Салонпас Salonpas 6,5x4,2 12шт

Салонпас представляет собой воплощение древних традиций восточной медицины в современных технологиях японской фармакологии (производится во Вьетнаме).

Обезболивающий пластырь продается в вакуумных упаковках по 12 штук и имеет размеры 6,5 на 4,2 см.

Состав

Каждый пластырь содержит в себе: 6,3% метил-салацилата, 5,7% ментола, 2% токоферола ацетата и 1,2% камфоры.

Если места применения не являются труднодоступными, то для улучшения эффекта лечения лучше использовать мазь Хонг Лин Кот .

Фармакологическое действие

Салицилат, подобно аспирину, оказывает непосредственно обезболивающее и противовоспалительное действие, впитываясь через кожу и проникая в глубжележащие ткани. Эфирные масла в составе пластиря активно стимулируют мышцы, а токоферол (витамин Е) способствует их регенерации и быстрому восстановлению.

Показания к применению

Японский пластырь Салонпас рекомендовано использовать в следующих случаях: переутомление мышц; острые и хронические боли в мышцах, суставах конечностей и позвоночнике; растяжение связок; ушибы, вывихи и переломы с целью купирования болевого синдрома; малоподвижность и ригидность плечевого сустава; обморожения начальной степени.

Противопоказания



Нельзя приклеивать пластырь на кожные покровы, целостность которых нарушена, а также при наличии высыпаний любого характера. Отказаться от применения обезболивающего пластиря необходимо и в случае аллергии на салицилаты или эфирные масла, которая может проявляться отеком, покраснением и сыпью на коже. Способ применения (инструкция) Детям до 12 лет использовать Салонпас можно только по индивидуальному назначению врача. Детям старше 12 лет и взрослым следует приклеивать пластырь 3-4 раза в сутки не более, чем на 8 часов. Перед использованием поверхность кожи очищают и тщательно сушат. Снимают защитную оболочку, и приклеивают его на подготовленную область. Пластырь предназначен только для наружного использования, следует избегать его контакта со слизистыми оболочками, глазами и элементами сыпи при их наличии. Не рекомендуется применять Салонпас одновременно с гелем. Особые указания для применения Салонпас При длительном контакте с воздухом пластырь постепенно теряет свою эффективность, поэтому желательно использовать его в ближайшее время после раскрытия упаковки. Упаковка обезболивающего Салонпаса не защищена от детей, при проглатывании пластиря или попадании его компонентов на слизистые следует как можно скорее обратиться к врачу. Также консультация специалиста необходима в случае появления на месте применения сыпи и при отсутствии эффекта терапии в течение недели и более. Условия хранения Пластырь Салонпас годен в течение трех лет со дня изготовления. При этом хранить его следует в защищенном от солнца месте при температуре до 30 градусов.

Для удешевления стоимости, японский пластырь Salonpas производят во Вьетнаме.

1 упаковка - это 12 шт (6,5 x 4,2 см)